INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDADE E AUDITORIA DE MOGAMBIQUE

Exame de Admissio de Matematica

Disciplina: Matematica N° Questdes: | 40
Duraciio: 90 minutos Alternativas por questiio: | 5
Ano: 2024

INSTRUCOES
1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Nilo serd aceite

qualquer outra folha adicional, incluindo este enunciado.

Na FOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde & alternativa escolhida pintando completamente o
interior do cfrculo por cima da letra. Por exemplo, pinte assim @) .

A maquina de leitura éptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto,
preencha primeiro a lépis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferogréfica (de cor azul ou preta).

Leia o texto com atengio e responda s questdes que se seguem.

L | & =-27 se:
A, a=13 B. a=3 C. a=3i D. a=-3 E. a=-3i
2. | 37.10™ éigual a: e s
A. 0,0037 B. 3700 @ 0,00037 D. 37000 E. 0,037
8] éigual a:
5 2
A. 6 [ B. 060 C. 0,06 D. 6% E. 0,6%
4. ﬁ/;; ¢ igual a:
1 3
A Jx @ ¥x B, x* D. x? E. x?
\5- .| A expressio (2J§ —1X2J§ +3) é equivalente 3:
R B. 15 C. 62+243) D. 62-243) E 9+4/3
6. | Se |]=-x entdo:
A, E impossivel B. xelo0[ X. xelo] D. ]-,0] E. xel-«0]
7. | A expressio |2 x| para x>2 é equivalente a:
A. 4 B, x-2 C. 2+4x @) o E. 2-x
8. | A solugiio da equagiio 2°*** =16 é:
A. x=4 B. x=-8 @ x=8 D. x=-4 E. x=3
9. | O dominio d expressdo V1-x* é:
A. ]—oo,—l]u[l,+oo[ B. ]—oo,-l[u]l,+oo[ C Fu D. [- 1] E. }),«:o[

O Imposto Predial Autdrquico (IPRA) é uma taxa que incide sobre o valor patrimonial dos prédios urbanos situados
no territério de uma autarquia. No Municipio do Sol para os prédios destinados 2 habitagio ataxaéde3%.

Com base na informacio responda as Questdes de 10 a 12.

10.] A contribuicdio para um prédio de habitagdo no valor patrimonial de 850.000,00 Mt € de:
A. 2,550,00Mt B. 255,000,00Mt C. 255,00Mt (ﬁ) 25.500,00Mt E. 25.000,00Mt
11.| Um proprietario de um prédio destinado a actividade de natureza comercial de valor patrimonial 1.200.000,00
Mt pagou de IPRA 60,000,00 Mt. A taxa para este tipo de prédios é de:
A 1% B. 4% (C) 5% D. 3% E. 2%
12.| O sr Anténio pagava de IPRA 4000,00 Mt. Em 2024 passar4 a pagar 7200,00 Mt, sendo a percentagem de
aumento de:
A. 100% B. 75% C. 70% (D) 80% E. 45%
13.| A Angélica recebe 25.000 Mt e o Horténcio 20.000,00 Mt. A raziio entre a remuneragio do Horténcio e da

Angélica é:
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) S 4 4 5 g 2
( - . = C = D. = e
( :Q 4 ™. 9 9 4
-
P O valor de x na proporgiio % = ‘7—9-6- é
A -13 B. 13 G 12 D. -12 E. 14
15.| Uma maquina produz 100 pegas em 25 minutos, em 60 minutos produzird:
) (A 240 B. 250 C. 200 D. 260 E. 270
16.| Uma urna contém os nomes dos integrantes de um grupo formado por 4 rapazes ¢ 7 raparigas. A probabilidade
de numa extracgdio sair 0 nome de um dos rapazes é: 7 4
. 7 4 11 7 J -
1 A — - - D. - E
i By C.s 7 I
17.| No langamento de um dado a probabilidade de sair um niimero impar é: <
1 2 5 f E s
2 A - = Tt D. - '
18.| 6! ¢ igual a:
W A 360 ®) 720 C. 1440 D. 120 E. 30
= A expressiio equivalente a (Dl :
n+2 n-1)!
¢ %) nltn l n*+1 n+l (n+ 1t
Nl Gz N o2 & D n+2 n+2
0.
: A solugiio da equagiio 2xke =% é:
N\ A x=3 B. x=4 C. x=—4 D. x=3 E. x=2
21 \0 ponto que pertence ao eixo das ordenadas num SCO é:
NVl Ai2,0) B. (-1, C. (-30) D. (2-2) E. (00
Dada a fungiio f(x)=x?—x—2 responda is Questdes 22 a 25.
22.| A fungio é equivalente a:
b (}X y=(x-2)x-1) B. y=(2-x)x+1) C. y=(x+2)x+1)
Y @My:(x—Z)(xﬂ) E. y=(x+2)x-1)
23. ) A primitiva da fungdo é: 5
] A. y=2x-1 B. y=-§-x3—%x2—2x+5 C. =lx3—%x2—-2
D. y=-§x3—%x2+2x E. y=§x3—%x2
24.| O gréfico da fungio y = f(x) é
¥ | |
/g : |
[ 25.| O coeficiente angular da recta tangente 4 curva no ponto x=-3 é:
g A, -7 B. 5 C. =2 D. 2 E 1
26.| A soma do terceiro, quarto e quinto termos de uma progressiio aritmética € 96. Se o quinto termo for 38 a (
7 razio é: 5
A S B. 7 C. 8 D. 6 E. 4
23.’ Numa progressio aritmética a soma dos doze primeiros termos ¢ igual a 6 e o primeiro termo 28. A razdo é ‘
/| igual a:
A. -5 B. S C.3 D. -3 E. 4
o A soma dos termos da progressio i,l,l,i, A 5 ‘
4471236 108
1 3 2 3
A - B. = = SE) 9
2 2 C. 3 D. E. -
O grafico abaixo representa uma funcéo exponencial. A partir do grafico responda as questges 29 a 31:
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: ] 1 1] 1
29.| A expressiio analitica da fungiio é:
\ LV e ‘
A. y=(§) B. y=(—§) C..g=2" D. y=3" E. y:(—})
30.| Em relagiio A fungiio ¢ verdadeira a afirmagio: =
K. E decrescente B. E constante (€. Tem um zero
D. Tem uma assintota vertical E. Tem uma assintota horizontal
31.{ Se £(x)=1 entdo:
A, x=3 B. x=0 C. x=1 D, x=2 F. x=-1
2
Em relagfio a fungiio f(x)= xz_‘: responda ds Questdes de 32 4 37.
¥ -
37[ Os zeros da fun¢io dada sio:
| Al x=2 B. x=-2 C. x= D. x=-I E. x=1
"33.| A(s) assintota(s) vertical(is) da funciio é(sii0):
Nl A x=1 B, x=1vx=0 C. xi=%l D. x=-1 E. x=2
34| O valor de f(-3) é:
\ 5 5 13 13 4
- . = B. -= G = D. -— E. -
3 a4 8 8 100 10 8
35. A derivada da fungéo é:
~— A op 6 B, - 10%_ c. - x? D. 26x E. ;Ox
. (s -1f (2 -1f (2-1f W -1f x* -1f
36.| A assintota horizontal é: .
A. y=4 B. y=-1 C. y=2 D. x=1 E. y=1
37.| O dominio da fungdo é: 7
A. R W ® (c) rif-11) B. rAY E. RA-1)
[\3_53) Os extremos relativos da fungiio y=-x+3%" +2sdo:
A, X0 =0x0, = 2 B. X =2%mn =0 C. Xpg =0xpn =2
D. X =—2’xm,‘l =0 E. Xk =2,xmh =1
39. 2
lim —— LG
xo-ly? —x =2
'3 B ! C. - 2 D 2 PP
ARROL 7 3 3
/40. 2.
/| lim M ¢ igual a:
i P
e 5
= B. - C. 0 D. 1 E. +»
A. ; 3




